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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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імпортовано серію з 30 фотографій. Використовуючи
основні функції, було здійснено необхідні операції оброб-
ки та редагування для отримання однакової анімації.

Спираючись на побудовану циклограму, було визна-
чено найбільш продуктивний програмний продукт, а саме
Adobe Photoshop CC, що вимагає витрату меншого часу
на створення покадрової анімації. Однак, за якістю та за
зручністю процесу створення анімації, більш доцільним
є застосування програмного продукту Adobe Animate
CC, що забезпечує швидкий та спрощений процес
створення покадрової анімації.
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ВИКОРИСТАННЯ GOOGLE MAP 
ПРИ СТВОРЕННІ САЙТІВ

Knowledge of one’s location has always been a prerequi-
site for any human activity related to travel, relocation,
cargo delivery, military actions. In recent years, cartogra-
phic navigation systems based on the use of satellite naviga-
tion systems have successfully helped us in this.

Картографічні ресурси України досить потужно наяв-
ні в мережі Інтернет. Електронні карти дозволяють зас-
тосовувати інтерактивний режим роботи з картографіч-
ними даними, описами та оперативною інформацією. 

Нині Google надає відмінний картографічний засіб —
Google Maps. У цього сервісу відкритий API-інтерфейс,
багато можливостей, зручний інтерфейс користувача і,
що найголовніше, використання карт умовно безкош-
товне. На створену карту можна додавати точки й об’єк-
ти, знаходити місця та додавати до виділених об’єктів
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Циклограма типового процесу створення покадрової анімації: 
a — створення покадрової анімації в програмі Adobe Photoshop
CC (створення серії зображень (1), додавання нових шарів (2),
завантаження вмісту до анімації (3), вибір послідовності кадрів
на панелі «Шкала часу» (4), редагування шарів вибраного кадру
(5), створення проміжних кадрів (6), налаштування параметрів
затримки кадру та зациклювання (7), тестування анімації (8),
оптимізація кадрів для ефективного завантаження (9), збере-
ження анімації в потрібному форматі (10)); b — створення по-

кадрової анімації в програмі Adobe Animate CC (створення серії
зображень (1), додавання нового шару (2), вибір кадру, з якого
повинна розпочинатися анімація (3), встановлення ключового
кадру (4), завантаження першого кадру (5), додавання нового
ключового шару (6), завантаження наступного фрагменту ані-

мації (7), повторення пунктів 6 та 7 до тих пір, поки не буде ство-
рена потрібна анімація (8), тестування анімації (9), збереження
анімації в потрібному форматі (10)); c — створення покадрової
анімації в програмі Adobe After Effects CC (створення серії зо-

бражень (1), додавання нових шарів (2), налаштування власти-
востей шарів (3), завантаження вмісту до анімації (4), встанов-
лення ключових кадрів (5), створення проміжних кадрів (6), на-
лаштування параметрів затримки кадру та зациклювання (7), тес-
тування анімації (8), збереження анімації в потрібному форматі (9))



Якщо інформація є загальнодоступна та структу-
рується за певним шаблоном, то існує відповідна
технологія синтаксичного аналізу для швидкого пошуку
та перенесення такої певної інформації на відповідні
інформаційні веб-портали. Під час синтаксичного аналізу
текст оформлюється в структуру даних, яка відповідає
синтаксичній структурі вхідної послідовності та добре
підходить для подальшої обробки. Завдяки технології
синтаксичного аналізу відбувається швидкий пошук та
збереження інформації з тематичних веб-сайтів. Сучас-
ний процес синтаксичного аналізу даних за виконанням
є півавтоматичним та потребує від користувача визна-
чення необхідної інформації щодо пошуку й зберігання,
а також перелік тематичних сайтів для аналізу даних. 

Було проведено дослідження наявних інструментів
синтаксичного аналізу для наповнення мережевих
електронних видань, що доступні у вільному доступі в
мережі. Слід відзначити, що нині існує два основні види
представлення технології синтаксичного аналізу: у ви-
гляді незалежного програмного продукту та у вигляді
певної частини програми (додатку). 

На основі проведеного дослідження був побудований
типовий алгоритм синтаксичного аналізу даних із інфор-
маційних сайтів, з подальшим введенням отриманої ін-
формації в мережеве електронне видання (рис.). У цьому
випадку технологія синтаксичного аналізу представлена
на прикладі додатку Scraper для браузеру Google Chrome.

Згідно з розробленим алгоритмом синтаксичного
аналізу необхідно спочатку проаналізувати перелік
інформаційних сайтів за допомогою браузеру Google
Chrome, що містить необхідні за тематикою дані, далі
проводиться пошук конкретної інформації, за якою в
подальшому й буде відбуватися процес синтаксичного
аналізу додатком Scraper за вилученням подібних даних
із встановленими критеріями зі всього сайту, або
конкретної сторінки. 

Наступним кроком є редагування (за необхідності) ви-
лучених даних з подальшим їх експортом у Google Таблиці.
Редагування даних може бути необхідне за наявності
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інформаційні блоки. Обрана електронна карта разом
з Google Maps API розміщується за допомогою спе-
ціального HTML-коду у вихідний код сторінки сайта.

Електронні карти знайшли широке застосування в ту-
ристичній сфері, а саме на сайтах туристичних фірм.
Доповнені таким чином сайти допомагають туристу зорієн-
туватися на незнайомій місцевості, більш раціонально
спланувати відвідування пам’яток, маючи під рукою всю
необхідну інформацію про автомобільні, велосипедні й
пішохідні маршрути.

У такий спосіб, розміщення карт на сайтах за допомо-
гою Google Maps API, робить подорож набагато зручні-
ше. Можна не знаючи мови та не взаємодіючи з людьми,
просто зазначити потрібне місце в картах й подивитись
на екран гаджета, а отже не заблукати в іншому місті
або навіть чужій країні.
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МЕТОДИКА СИНТАКСИЧНОГО АНАЛІЗУ ДАНИХ 
ДЛЯ НАПОВНЕННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ВЕБ-ПОРТАЛІВ

The algorithm of data parsingto fill information web por-
tals was developed. The peculiarities of using the web pars-
ing and filling information for web portals were considered.

Розвиток сучасних технологій створення веб-сто-
рінок призводить до все більшого ускладнення процесу
їх наповнення логічно-структурним вмістом. Зокрема
це стосується текстової інформації, яку необхідно піді-
брати та постійно оновлювати для мережевих видань
інформаційно-новинного призначення.
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